

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 31 martie 2023, cu prilejul**  
**ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 43/2023 a fost convocată ședința extraordinară a consiliului local.

La ședința extraordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, secretarul general, doamna Trif Gina-Elena și contabil, Vasile Benzar.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, domniile consilieri Benzar Gheorghe și Țudic Fănuț fiind absenți nemotivat.

Se precizează că pentru această ședință extraordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domniile consilieri locali votează astfel: 8 voturi "pentru" și 1 vot "abținere" (Brașoveanu Ionuț) procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare. Domnul primar, inițiatorul ședinței, dorește să suplimenteze ordinea de zi cu un punct de urgență, și anume, angajarea unui avocat în procesul pe care dorește să-l intenteze Direcției Silvice Timiș: **Aprobarea încheierii unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică care să reprezinte interesele Primarului comunei Știuca, ale Unității Administrativ Teritoriale comuna Știuca și ale Consiliului local Știuca.**

- **Aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2022;**

- **Aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2022;**

- **Aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2022;**

- **Atestarea apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru un teren în favoarea U.A.T.**

**COMUNA ȘTIUCA;**

- **Aprobarea operațiunii de dezlipire a imobilului înscris în CF nr. 404935, teren din extravilanul localității ȘTIUCA.**

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată. Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinii de zi: Aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2022;**

Domnul contabil prezintă referatul și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 29 din 31 martie 2023 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2022, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2022;**

Domnul contabil prezintă referatul și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Laver Sorin: alte valori, ce cuprinde?

Domnul contabil: lemne, tichete de motorină școală și primărie.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: La disponibil activități venituri proprii, școala încasează direct?

Domnul contabil: nu, școala este ordonatorul terțiar de credite, au contabilitatea lor dar în bilanț se adună contabilitatea noastră cu a școlii, intră în contul lor dar se evidențiază în contabilitatea mare.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: ce intră aici?

Domnul primar: concesiune teren școală, unde au teren în proprietate școală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 30 din 31 martie 2023 privind aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2022, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2022;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 31 din 31 martie 2023 privind aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2022, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 4 al ordinii de zi: Atestarea apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru un teren în favoarea U.A.T. COMUNA ȘTIUCA;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Munteanu Iosif-Constantin: unde este acest teren?

Domnul primar: in Dragomirești, vis-a-vis de Bohar Vali în pășune.

Domnul consilier Munteanu Iosif-Constantin: El a plătit impozitul pe acest teren?

Domnul primar: da, figurează la el, că l-a folosit.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: țineți neapărat să-l vindeți?

Domnul primar: da, omul îl folosește și este singura modalitate de a ajunge în proprietatea lui, îl poate cumpăra prin licitație publică.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 32 din 31 martie 2023 privind atestarea apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru un teren în favoarea U.A.T. COMUNA ȘTIUCA, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- Punctul 5 al ordinii de zi: **Aprobarea operațiunii de dezlipire a imobilului înscris în CF nr. 404935, teren din extravilanul localității ȘTIUCA.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: unde este acest teren și de ce se dezlipiște?

Domnul primar: acest teren este al primăriei și se află la dispoziția Comisiei locale de fond funciar. Acest teren se află în zona poligonului, deasupra de blocurilor armatei, și dorim să-l aducem în proprietatea primăriei.

Domnul consilier Arghirescu Remus-Ioan: la Zgribești nu este teren?

Domnul consilier Drăgoi Adrian-Petru: la Zgribești, s-au băgat în intravilane cu pășunea comunală.

Domnul primar: nu s-au băgat, în anul 1974 s-au stabilit pășunile și le-au dat numere cadastrale.

Din acest moment, începe o discuție între domnii consilieri și domnul primar în legătură cu terenurile intravilane despre care sunt nemulțumiți cum că, s-ar fi luat din suprafața cetățenilor comunei, astfel că domnul inspector superior al compartimentului Agricol, Boc Ioan, este chemat în ședință pentru a da explicații domnilor consilieri despre cum s-a constituit pășunea comunală și pentru a lămuri nemulțumirile consilierilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 33 din 31 martie 2023 privind aprobarea operațiunii de dezlipire a imobilului înscris în CF nr. 404935, teren din extravilanul localității ȘTIUCA, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” (Brașoveanu Ionuț).**

Punctul 6 al ordinii de zi (suplimentat): **Aprobarea încheierii unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică care să reprezinte interesele Primarului comunei Știuca, ale Unității Administrativ Teritoriale comuna Știuca și ale Consiliului local Știuca;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 34 din 31 martie 2023 privind aprobarea încheierii unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică care să reprezinte interesele Primarului comunei Știuca, ale Unității Administrativ Teritoriale comuna Știuca și ale Consiliului local Știuca, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

**Discuții, interpelări sau alte propuneri.**

*Domnul consilier Laver Sorin: legat de înregistrarea sistematică, la izlaz, am luat în arendă și nu corespund parcelele din titlu cu cele din teren.*

*Domnul consilier Benzar Nicolae: lucrările de înregistrare sistematică le-ați plătit, trebuia firma să vină în teren să măsoare.*

*Domnul primar: nu e greșeală în sistematic, ci în titlu.*

*Domnul consilier Laver Sorin: în linia a doua de la canal, după sistematic trebuie să ne mutăm cu jumătate de hectar, de la vale încolo ii drumul vechi, aici pe lângă drum este un șanț care vine de la plantație, proprietatea după sistematic îmi trece în partea cealaltă 18 m, dar sunt și de 40 de m.*

*Domnul inspector Boc Ioan: pe CF era o singură tarla Bangrout, s-au făcut trei tarlale și s-au împărțit, apoi s-au făcut drumurile, acum de la drumul de piatră pana la drumul următor este o diferență, sunt cazuri peste tot, acolo se face drumul unde e pe hartă.*

*Domnul primar: multe drumuri s-au creat și de OCPI prin sistematic.*

*Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.*

*Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.*

*Președinte de ședință,  
consilier  
Munteanu Iosif-Constantin*

*Întocmit,  
Secretarul general al comunei,  
Gina-Elena Trif*

---

<sup>1</sup> Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbatărilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”